SOLUCIONARIO  VIERNES 17 ABRIL
LENGUA
Ejercicio 5 pág. 152
Cuando  le  dio  las  uvas  sin  querer  cobrarle  y  cuando  le pidió una moneda de cobre.
Ejercicio 8 pág 152.

Respuesta libre. 

MATEMÁTICAS
Ejercicio 3 pág. 153
  •  2 dm  •  3 dm  •  6 dm
  •  41 dm  •  70 dm  •  90 dm 
  •  3 m  •  4 m  •  5 m
  •  72 m  •  81 m  •  90 m 
  •  2 m  •  5 m  •  8 m
  •  45 m  •  60 m  •  700 m
Ejercicio 5 pág. 153
 Roja: 869 cm.
Verde: 735 cm.
869 - 735 = 134
La cuerda verde mide 134 cm menos que la roja. 

   •   9 m =900 cm
900 - 869 = 31
Para medir 9 m a la cuerda roja le faltan 31 cm.




